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Ata da Décima Sessão Ordinária do Primeiro Período do Ano de 2021 (dois mil e vinte 
um) da Vigésima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Mauriti, Estado do Ceará, 
às 9h23 (nove horas e vinte três minutos) do dia 30 (trinta) de abril de 2021 (dois mil e 
vinte um), no Plenário Vereador José Wilson Barbosa de Oliveira, realizou-se a Sessão 
Ordinária deste Poder Legislativo Municipal. Verificou-se a lista de presença, estavam 
presentes os seguintes vereadores: Maria Jocelma Santana Furtado -  Presidenta; 
Francisco Fernandes dos Santos -  Vice-Presidente; Roberto Simão da Silva -  Io 
Secretário; Francisco Auricélio Vieira -  2°  Secretário; Ana Virgínia Ribeiro de Oliveira 
-  Corregedora Geral; Romário Leite Alencar, Sebastião Rogério dos Santos, Manoel 
Furtado Maranhão Neto, José Laureno Cardoso, José Deuzivan da Silva e José Sávio 
Martins Sampaio Filho. AUSENTES: Antônio Elirando Figueiredo Leite e Rangel 
Cartaxo de Melo. A Presidenta Maria Jocelma Santana Furtado cumprimentou a todos, 
afirmou o cumprimento do protocolo de segurança contra a proliferação do novo 
coronavírus, de acordo com o Ministério da Saúde. A realização da presente sessão se 
deu de forma virtual. Conforme o parágrafo segundo do Art. 129 do Regimento Interno, 
a leitura da ata da sessão anterior tem sua leitura dispensada, salvo se houver 
requerimento de maioria simples do plenário. Aprovada a ata da sessão anterior. 
PEQUENO EXPEDIENTE: Passou a palavra ao Primeiro Secretário para a leitura do 
Expediente do Dia: Ofício n° 2021.04.13.01 da Secretária de Assistência Social Claudia 
Fernanda Moreira, em resposta ao ofício Ofício n° 231/2021 -  Requisita informação 
sobre aquisição de cestas básicas. Informou que já foi realizada a ordem de compra e 
aguarda a empresa licitante vencedora realizar a entrega das cestas básicas. Ofício n° 
142/2021 do Promotor de Justiça do Município de Mauriti Leonardo Marinho Carvalho 
Chaves. -  Referente ao Procedimento n° 6.2021/667-2. Requisita informação sobre 
pedido que se tramita na Casa Legislativa, pedido de ex-vereadores viúvos, viúvas ou 
dependentes para receber pensão vitalícia, ajuda pecuniárias com amparo nas leis 
municipais n° 161/1990, n° 199/1993 e n° 273/1996. Ofício n° 2021.04.26.02 da 
Secretaria de Assistência Social. Responde o ofício n° 277/2021. Responde a solicitação 
do Vereador José Laureno Cardoso. Encaminha lista dos beneficiários do Programa 
Bolsa Família. Requerimento n° 20/2021, do Vereador Romário Leite Alencar ao Poder 
Executivo Municipal, através da Secretaria de Saúde -  Requer informações do 
acompanhamento psicológico para as pessoas acometidas pela Covid-19, diariamente, 
por meio de comunicação acessível a cada paciente; e ainda, acompanhamento 
psicológico para os profissionais de saúde, da linha de frente, que necessitam. 
Requerimento n° 21/2021, do Vereador Romário Leite Alencar ao Poder Executivo 
Municipal, através da Secretaria de Assistência Social -  Requer o funcionamento da 
cozinha comunitária para distribuição de refeições às famílias em insegurança alimentar1, 
em virtude da pandemia. Emenda Aditiva n° 08/2021, do Vereador José Deuzivan da 
Silva ao Projeto de Lei n° 23/2021. Acrescenta ao artigo os parágrafos 8, 9 e 10 e adota
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outras providências. Projeto de Lei n° 26/2021, do Poder Executivo Municipal -  Dispõe 
sobre as diretrizes para execução e elaboração da Lei Orçamentária Anual para 2022 e 
dá outras providências. A Presidenta justificou a ausência dos vereadores Rangel 
Cartaxo de Melo que acompanha uma fiscalização de uma obra e Antônio Erilando 
Figueiredo Leite que se encontra acometido pela covidl9. GRANDE EXPEDIENTE: A 
Presidenta convidou o Vereador Sávio Martins Filho para uso da palavra. O vereador 
saudou a todos. Declarou que a cerca de 20 dias, um cidadão mauritiense, residente no 
Distrito de Palestina, conhecido por Lucas Irrigação, teve sua moto apreendida pela 
Policia Militar. Relatou que Lucas entregava leite no momento da apreensão e conduzia 
dois tonéis, na garupa do seu veículo quando foi obrigado a colocar a carga no chão. 
Informou que na estrada, nas proximidades dos sítios Cipó e Jiquí passaram várias 
motos e os policiais pararam somente a de Lucas, que se encontrava com a 
documentação atrasada, e foi apreendida. Descreveu que Lucas faz críticas à gestão nas 
redes sociais, e que foi relatado ao mesmo que pessoas da administração solicitaram à 
polícia que fosse apreender seu veículo. O Vereador Sávio Martins Filho relatou que 
não tem como provar, mas que a policia a polícia estava fazendo a vez do Demutran, em 
uma estrada carroçai do Distrito de Palestina e indagou porque somente a moto de 
Lucas foi apreendida. Ressaltou que Lucas regularizou a moto e a recuperou. Afirmou 
que após o ocorrido, um cidadão que trabalha na prefeitura observou que Cícero 
Barbosa fez críticas gestão e foi informado que procurava uma foto de Cícero para 
solicitar à polícia que aja de maneira igual a que fez com Lucas. Configurou o 
acontecido como perseguição política. Solicitou o envio de ofício, em seu nome, ao 
Ministério Público requisitando uma investigação da situação da prisão da moto do 
senhor Lucas Irrigação. Salientou que irá saber a data e hora exata do acontecido para 
identificar os policiais que trabalhavam no dia para investigar, pois faziam trabalho do 
Demutran em estradas municipais. Solicitou apoio dos edis e resposta da administração. 
A Presidenta sugeriu que o vereador envie o requerimento via gabinete, tendo em vista a 
necessidade de provas e dados. O Vereador Sávio Martins solicitou que enviado na 
forma que solicitou e que apresentará provas no momento que for solicitado pelo 
promotor, pois teme que a perseguição continue com a volta do Demutran a campo. A 
Presidenta informou que após o término da sessão consultará o corpo jurídico da Casa, 
pois não tem conhecimento do acontecimento. O Vereador Romário Alencar, em aparte, 
se associou às palavras do Vereador Sávio Martins Filho e relatou que a situação é no 
mínimo assustadora, mas que acredita que a cobrança é bem vinda, pois é vista pela 
população, e que a situação descrita é não pode acontecer e para a qual deve haver 
punição. O Vereador José Laureno Cardoso, em aparte, se associou as palavras de Sávio 
Martins Filho e relatou que o ocorrido chegou ao seu conhecimento. O Vereado 
Rogério dos Santos, em aparte, se associou às palavras de Sávio Martins e parabenizou 
o pela sua atitude. Ressaltou que as provas a serem apresentadas não são necessárias no
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encaminhamento do ofício ao Ministério Público, mas serão solicitadas na audiência. 
Que o fato deve ser investigado para conhecimento dos mauritienses. O Vereador Sávio 
Martins Filho indagou se o colega Rogério do Santos tinha conhecimento sobre o fato 
relatado e se foi procurado por alguém. O edil respondeu que sim e que foi procurado 
por algumas pessoas, mas não foi buscar provas, mas assegurou que o fato deve ser 
apurado. O Vereador Sávio Martins Filho esclareceu que está apenas solicitando uma 
investigação, que não tem o dever de investigar, mas de denunciar. Que acredita que a 
iniciativa para o acontecido não partiu do prefeito. A Presidenta relatou a importância 
da denúncia, pois ocorreu com um trabalhador no desempenho do seu ofício. O 
Vereador Sávio Martins Filho destacou que conhece o responsável que tenta repreender 
cada um fala mal da gestão. O Vereador Deuzivan da Silva, em aparte, parabenizou o 
Vereador Sávio Martins Filho ressaltando que o ocorrido é terrorismo, que acredita que 
é um fato isolado e que os gestores irão corrigir. O Vereador Roberto Simão, em aparte, 
relatou ser preocupante a denúncia e observou que o partido não faz política de 
perseguição. Que o governo é democrático e que algo dessa natureza não parte um do 
núcleo da gestão e que seja fato isolado. Declarou que a Polícia Militar é honrada, uma 
instituição séria e que a denúncia deve ser feita pessoalmente ao Ministério Público, 
devido à sua gravidade. Ressaltou a necessidade de realizar levantamento de provas 
para apuração dos fatos. Aconselhou que o vereador a faça pessoalmente, pois necessita 
de provas. Que a Polícia Militar dispõe de uma ouvidoria que funciona e este deve ser o 
caminho. O Vereador Sávio Martins Filho agradeceu e ressaltou conhecer a instituição, 
os policiais de Mauriti, mas que sabe como funcionam os cargos a pedidos políticos. 
Que Muitos obedecem às ordens por medo de represálias. Que política acaba ditando as 
regras e deseja fazer a denúncia para que possa ser apurado, para que se possa tomar 
como exemplo para que não aconteça novamente, e que as pessoas respondam por isso. 
A Presidenta agradeceu sua fala diante do município tão grandioso em estradas e 
ressaltou o transporte de moto é o burro de carga do trabalhador. A presidenta submeteu 
a votação os requerimentos n° 20/2021 e 20/2021. Aprovados. ORDEM DO DIA: A 
Presidenta submeteu a votação em bloco, em segunda discussão os seguintes projetos: 
Projeto de Lei n° 16/2021 -  Iniciativa da Eminente Vereadora Virgínia Reis -  Dispõe 
sobre a obrigatoriedade de premiação igual entre gêneros nos eventos e competições 
esportivas e culturais no âmbito do município de Mauriti e adota outras providências. 
Projeto de Lei n° 18/2021 -  Iniciativa do Eminente Vereador Antônio Elirando 
Figueiredo Leite -  Institui o dia 03 de maio como o Dia Municipal em Memória das 
Vítimas da Covid-19 e de homenagem aos profissionais da saúde e adota outras 
providências. Projeto de Lei n° 19/2021 -  Iniciativa do Eminente Vereador Romário 
Leite Alencar, com emenda da Vereadora Maria Jocelma Santana - Dispõe sobre a 
criação no âmbito municipal do “Programa Mulheres de fibra: tecendo sustentabilidade 
e promovendo autonomia”, destinado ao apoio as mulheres em situação de violência
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doméstica e familiar. Projeto de Lei n° 24/2021, Iniciativa do Poder Executivo 
Municipal -  Autoriza o Poder Executivo a firmar contrato de concessão ou permissão 
com empresas públicas e/ou privadas ou organização social visando à exploração do 
Matadouro Público Municipal de Mauriti e adota outras providências. Aberto o período 
de discussão. O Vereador Deuzivan da Silva parabenizou os colegas edis pela 
aprovação do Projeto de Lei n° 24/2021 nas comissões, relatando sua importância, tendo 
em vista a forma pela qual se dá atualmente o abatimento do rebanho do município, na 
cidade de Brejo Santo. Parabenizou a gestão e a comissão. A Presidenta mencionou a 
luta de quatro anos dos marchantes tendo que abater os animais em outro município. O 
Vereador Sávio Martins Filho parabenizou a gestão por privatizar o matadouro. Relatou 
que a gestão passada realizou a reforma do prédio e agora a atual gestão submete um 
excelente projeto a Casa. Que conceder iniciativa privada concede condições de maiores 
cobranças e solicitou celeridade no processo licitatório. O Vereador Rogério dos Santos 
parabenizou o governo por privatizar o matadouro público. Relatou que foi uma atitude 
excelente para a prestação de um serviço de qualidade. Parabenizou a gestão passada 
por lutar pelas licenças e equipamentos para o funcionamento do referido equipamento. 
Agradeceu a comissão de constituição e justiça. O Vereador Romário Alencar se 
associou as palavras dos colegas e mencionou a importância da terceirização dos 
trabalhos na instituição e o contrato de uma empresa especializada no serviço. 
Concordou com a pauta, mencionou o esforço da gestão passada e parabenizou a atual. 
A Presidenta destacou a importância do funcionamento do matadouro e solicitou da 
Secretaria de Inffaestrutura a manutenção dos currais. Encerrado o período de 
discussão. Solicitou ao Primeiro Secretário a chamada dos edis por ordem alfabética. 
Aprovados os projetos n°s 16/2021, 18/2021, 19/2021 e 24/2021 em segunda discussão, 
por unanimidade dos presentes. Em seguida, a Presidenta submeteu a votação o Projeto 
de Lei n° 17/2021 -  Iniciativa do Eminente Vereador José Sávio Martins Filho -  Dispõe 
sobre a inclusão dos estudos regionais de história e geografia do município na grade 
curricular da rede pública de ensino do município de Mauriti e adota outras 
providências. A Vereadora Virgínia Reis protocolou uma emenda aditiva. A vereadora 
destacou a importância do projeto e parabenizou o Vereador Sávio Martins Filho. 
Realizou leitura da emenda e justificou a inclusão de turmas do 5o ao 9o ano do sistema 
de ensino do município. O Vereador Sávio Martins Filho indagou a Virgínia Reis se a 
mesma pesquisou sobre a legalidade em relação às escolas particulares. A Vereadora 
respondeu que foi orientada pela procuradoria da Casa e enfatizou que a questão está 
amparada pela LDB. A Procuradora informou que a emenda do Vereador Deuzivan da 
Silva já trata da mesma expressão da Vereadora Virgínia Reis e aceitou o ensino a partir 
do 6o ano ao 9o. O Vereador Deuzivan da Silva ressaltou que discutiu a emenda nas 
comissões e com o núcleo pedagógico da Secretaria Municipal de Educação, a questão 
das séries, onde as aulas aconteceriam através de temas transversais ou não e que o mais
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importante é que funcione. Solicitou a chamada dos vereadores da comissão de 
Constituição e Justiça: José Deuzivan da Silva, José Sávio Martins Sampaio Filho e 
Sebastião Rogério dos Santos. Aprovada a emenda pela comissão. Aberto período de 
discussão sobre a emenda ao projeto. O Vereador Sávio Martins Filho agradeceu aos 
colegas edis e discutiu sobre partes do projeto esclarecendo a população que a matéria 
gerará estudo, contrato para elaboração de material didático relacionado ao assunto, 
gerando conhecimento e mantendo a história viva. Agradeceu aos vereadores Virgínia 
Reis, Deuzivan da Silva, ao prefeito e ao vice-prefeito, a procuradora do município e da 
Casa. A Presidenta parabenizou o Vereador Sávio Martins Filhos e afirmou que é uma 
forma de cuidar do patrimônio histórico do município. Encerrado o período de 
discussão. Solicitou ao Primeiro Secretario que realizasse a chamada dos vereadores por 
ordem alfabética. Aprovada a emenda. Aberto e encerrado o período de discussão. 
Solicitou ao Primeiro Secretário que realizasse a chamada dos edis por ordem 
alfabética. Aprovado o Projeto de Lei n° 17/2021, com a emenda, em primeira 
discussão. Em seguida, a Presidenta submeteu a votação o Projeto de Lei n° 23/2021 -  
Iniciativa do Poder Executivo Municipal -  Autoriza o Poder Executivo a firmar contrato 
de concessão ou permissão com empresas púbicas, privadas ou organização social, 
visando à exploração do Cemitério Público de Mauriti e adota outras providências. Ao 
projeto foi apresentada e aprovada, uma emenda. Aberto e encerrado o período de 
discussão. Solicitou ao primeiro Secretário que realizasse a chamada dos vereadores, 
por ordem alfabética. Aprovado, com emenda, em primeira discussão por unanimidade 
dos presentes. CONSIDERAÇÕES FINAIS: O Vereador Sávio Martins Filho solicitou 
orações pela saúde do ex-vereador Francisco Barbosa (Doda) e sua esposa Genilda, 
acometidos da covidl9. Solicitou o envio de ofício à Secretaria de Infraestrutura, 
requisitando reparos na estrada dos sítios Apanha Peixe e Volta. Solicitou o roço dos 
dois corredores do sitio Queimadas e tapa buracos da estrada do Mauriti ao Cajueiro. 
Agradeceu a gestão pela reforma da estrada do Sítio Curtume. O vereador Deuzivan da 
Silva, em aparte, relatou que a operação tapa buracos e roço das estradas está no final do 
processo licitatório e que acredita que a conclusão será no início de maio. O Vereador 
Sávio Martins Filho afirmou aos eleitores que representará que se sentir perseguido e 
não se sentir a vontade para reclamar ou denunciar por medo de represálias. O Vereador 
Romário Alencar saudou a todos. Agradeceu ao prefeito por atender seu pedido sobre a 
contratação dos profissionais do Detran em Mauriti. Mencionou seu requerimento sobre 
o atendimento psicológico, por via acessível, como telefonemas, aos pacientes da 
covidl9, pelos profissionais do Nasf e agradeceu aos vereadores pela aprovação 
Requisitou também acompanhamento psicológico para aos profissionais que atuam n 
linha de frente, que estão necessitando. Solicitou o envio de ofício à Secretaria de 
Assistência Social requisitando informações sobre a empresa que foi contratada para 
compra de cestas básicas. Solicitou envio de ofício a Gestão Municipal requisitando a
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196 atualização do Portal da Transparência. O Vereador José Laureno Cardoso saudou a
197 todos. Solicitou o envio de ofício ao DER requisitando roço da CE 384 e nas demais
198 CEs do município, com associação da Presidenta. O Vereador Deuzivan da Silva, em
199 aparte, ressaltou a necessidade de roço na CE 152, bem como tapa buracos, e se
200 comprometeu a entregar em mãos, o ofício no DER em Crato. A presidenta sugeriu o
201 envio do ofício solicitando o roço e recapeamento de todas as CEs do Município de
202 Mauriti, em nome da Casa. Os vereadores Auricélio Vieira e Virgínia Reis se
203 associaram. O Vereador José Laureno Cardoso solicitou reiterar ofício a Secretaria de
204 Infraestrutura requisitando a limpeza do cemitério desativado do Distrito de Umburanas,
205 com associação da Presidenta. Solicitou melhorias na estrada do Sítio Catanduva e uma
206 limpeza na parede do açude do Sítio Maravilha. Solicitou o envio de ofício à Secretaria
207 de Saúde requisitando a vacinação dos frentistas. A Vereadora Virgínia Reis saudou a
208 todos. Parabenizou os profissionais de saúde pela conquista da meta da vacinação da
209 gripe em Mauriti. Parabenizou a Secretária de Saúde Evania Furtado pelos profissionais
210 médicos apresentados ao município e distribuídos nos Distritos de Palestina,
211 Buritizinho, Olho D’Água e São Miguel. Parabenizou o trabalho de busca ativa da
212 Secretaria de Educação. Solicitou envio de Moção de Apoio ao Senado Federal,
213 mediante a luta dos profissionais de enfermagem para aprovação do Projeto de Lei n°
214 2564/2020, que institui o piso salarial da classe. Agradeceu a Presidenta por atender sua
215 solicitação em manter as sessões virtuais. Solicitou que a população redobre os cuidados
216 para evitar a contaminação do vírus, pois a situação do município continua difícil e
217 destacou que a Secretária de Saúde terá que aumentar os leitos para atender os pacientes
218 de covidl9. A Presidenta ressaltou a importância dos cuidados nesse momento critico.
219 O Vereador Francisco Fernandes saudou a todos. Agradeceu a Secretária de Saúde pelos
220 médicos que chegaram ao município afirmando que espera em breve pelos Agentes
221 Comunitários de Saúde para atender as áreas descobertas. Agradeceu a Deus e solicitou
222 orações por Doda Barbosa. O Vereador Rogério dos Santos saudou a todos. Expressou a
223 importância do Banco do Nordeste para o município de Mauriti e o quanto tem
224 investido no agricultor familiar. Declarou que existem 50 milhões de reais para serem
225 investidos no município e ressaltou que há uma licença ambiental e adesão de
226 compromisso -  LAC, cobrada em três taxas. Relatou que quase todos os municípios do
227 Cariri aderiram a isenção da taxa municipal e que Mauriti ainda se encontra em cima do
228 muro e não se posicionou. O Vereador Deuzivan da Silva, em aparte, informou que o
229 município tem se reunidos com as partes responsáveis e tem a intenção de isentar em
230 parte ou integral, não só do PRONAF ano, mas que seja linear a todos os agricultores.
231 Afirmou que acredita que o projeto chegará a Casa, pois haverá mudança na lei. O
232 Vereador Rogério dos Santos relatou que a Câmara Municipal é uma important
233 ferramenta para alteração de leis. A Presidenta, em aparte, informou que por meio de
234 conversa com o Secretário de Agricultura e a Procuradora já foi sinalizado envio de
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235 projeto à Câmara e que a isenção pode chegar a 40%. Solicitou apoio dos edis para
236 aprovação e liberação dos recursos e se associou. O Vereador Rogério dos Santos
237 solicitou também da Secretaria de Agricultura que os técnicos possam oferecer o serviço
238 gratuito aos agricultores, facilitando o pagamento das taxas e mantendo somente a da
239 Semace. Solicitou o envio de ofício a Secretaria de Infraestrutura requisitando
240 recuperação da Avenida Senhor Martins. Solicitou inclusão da CE de Anauá à
241 requisição roço ao DER. Agradeceu aos profissionais médicos que chegaram ao
242 município. O Vereador Manuel Maranhão saudou a todos. Solicitou o envio de Moção
243 de Pesar aos familiares de Judite Sampaio Maranhão e aos parentes de Dionísio
244 Maranhão Figueiredo, as quais a Presidenta se associou. Informou que enviou
245 requerimento a Secretaria de Agricultura requisitando a reabertura da Feira do Gado.
246 Solicitou aos colegas edis reforço em seu requerimento. Solicitou envio de ofício a
247 Secretaria de Infraestrutura requisitando a poda de árvores na Rua Padre Cícero. O
248 Vereador Romário Alencar, em aparte, se associou a abertura da Feira do Gado.
249 Mencionou que seu requerimento de abertura da cozinha comunitária tem objetivo de
250 que a instituição possa produzir quentinhas, comida pronta para alimentar as famílias
251 em situação de vulnerabilidade nesse momento de pandemia. Agradeceu a aprovação de
252 seu requerimento. O Vereador Sávio Martins Filho, em aparte, se associou ao
253 requerimento de reabertura da Feira do Gado e parabenizou o Vereador Manuel
254 Maranhão pela solicitação. O Vereador José Laureno Cardoso, em aparte, se associou
255 ao requerimento da Feira do Gado. O Vereador Rogério dos Santos, em aparte, se
256 associou e parabenizou o Vereador Manuel Maranhão. Os vereadores Deuzivan da
257 Silva, Auricélio Vieira, Virgínia Reis, Francisco Fernandes e a Presidenta Jocelma
258 Santana se associaram. O Vereador Auricélio Vieira saudou a todos. Solicitou o envio
259 de ofício a Secretaria de Infraestrutura requisitando melhorias no esgoto da Rua João
260 Barbosa com a Vasques Landim, Sagrado Coração de Jesus, Gabriel Izidro e São
261 Francisco. Solicitou o envio de Moção de Pesar aos familiares de Miguel Gomes de
262 Carvalho e aos parentes da senhora Rita Né. A presidenta e a Vereadora Virgínia Reis
263 se associaram. O Vereador Deuzivan da Silva saudou a todos. Solicitou o envio de
264 ofício ao DER requisitando reparos na CE 152, que liga São Félix ao Barro. Solicitou o
265 envio de ofício ao TJ requisitando a elevação da comarca de Mauriti a entrância
266 intermediaria, pois o município conta com uma inicial. O Vereador Sávio Martins Filho
267 se associou. Solicitou o envio de ofício de parabéns para a Secretaria de Saúde Evania
268 Furtado pelo seu empenho em trazer os médicos para o município. O Vereador Roberto
269 Simão saudou a todos. Solicitou o envio de ofício ao Ministério do Desenvolvimento
270 Regional, requisitando um estudo de viabilidade para que a transposição possa atender a
271 necessidade do canal vir a abastecer o açude de Quixabinha. Relatou a importância da
272 união no parlamento municipal para que se tome realidade e a provocação nessa parte
273 aos deputados que foram votados em Mauriti. O vereador Auricélio Vieira se associou.
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274 O Vereador Roberto Simão relacionou os benefícios dessa água para o açude
275 Quixabinha na perenização, irrigação e pecuária. A Presidenta e o Vereador Rogério dos
276 Santos se associaram ao oficio da transposição para o açude Quixabinha. O Vereador
277 Sávio Martins Filho, em aparte, se associou e parabenizou o edil Roberto Simão pela
278 iniciativa. Indagou sobre a deliberação de seu ofício solicitado no grande expediente
279 para o Ministério Público. Reivindicou que seja enviado e mencionou a denúncia de
280 perseguição política e desvio de finalidade na fiscalização. O Vereador Roberto Simão
281 agradeceu a Secretária de Saúde Evania Furtado pela conquista dos médicos para o
282 município. A Presidenta submeteu a votação os requerimentos e ofícios solicitados, os
283 quais foram aprovados. Nada mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos,
284 declarou encerrada a presente sessão e eu, Francisca Neide Furtado dos Santos, lavrei a
285 presente ata que será assinada por mim, pela Presidenta e pelos vereadores presentes.
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